腹霰禽癌扎堆



行业竞

如何靠

量贩零食店受市民青睐

面包、坚果、饼干、肉脯、蜜 饯、糖果 11月7日 在步行 街一家量贩零食店内,记者看 到各种独立包装、小克重的散 装零食整齐地陈列在货架上, 品类丰富、琳琅满目,两名店员 在货架旁及时补货,不少顾客 拎着购物篮悠闲地挑选心仪的 零食。

在该量贩零食店不远处 还 有另一家量贩零食店 同样是颜 色鲜明的招牌、明快简洁的装 修,商品种类、商品售价差别不 大。无论何时经过 都能看到里 面有不少拎着一大筐零食的顾

我们店是今年年初开业 的 ,生意还不错 ,一般晚上客流 量会比较多 特别是晚上八九 点的时候。周末也是客流高峰 期 店里一共七八名营业员 有 时候还忙不过来。我们一般隔 一天进一次货,平时一有空就 理货、补货。该量贩零食店店 长告诉记者 门店主要靠 走 量 的模式盈利 ,虽然开业不到 一年时间,但已经积累了一批 稳定的客源。

我们店的商品种类至少 有上千种,可以满足老人、小 孩等各个年龄段消费者的需 求 ,并且上新频率还是比较高 的,平均一个月至少上新二十 多款新品。通常年纪大的消 费者喜欢买饼干、面包等商 品,小孩喜欢买糖果、果冻等 商品,而在年轻群体中,脆升 升薯条等膨化食品卖得比较 好。巴黎商街一家量贩零食 店店长告诉记者,该门店的营 业时间为早上8点至晚上12 点,周五、周六、周日以及每月 会员日是生意较好的时候,特 别是会员日当天,收银台前经 常排起长队。

突围

量贩

零食店,

也叫零食

折扣店、零食集合 店,是一种专门售卖

零食的零售业态。 近年来 这类门店在 县级城市如雨后春

笋般涌现 ,受到众多

消费者的青睐。成为

了休闲零食市场的

专门售卖零食

新宠。

走访。

满足即时性一站式需求

在商超、便利店、线上购物 平台等购物渠道皆很发达的当 下,遍地开花 的量贩零食店 到底有什么吸引力?

据了解,传统商超虽然品 类比较丰富,但往往离家有些 距离,街边便利店的可选择范 围又相对有限,而网购则需要 一定时间等待。相比之下,品 类繁多、称重结账的量贩零食 店更能满足消费者即时性、个 性化、一站式的零食购买需求。

不仅如此,宽敞明亮的购 物空间和整洁精致的陈列摆 设也是量贩零食店吸睛和激 发购买欲的重要因素。量贩

零食店商品种类很多 ,而且一 件也能买,逛起来很有幸福 感。市民蔡娅君是量贩零食 店的忠实顾客,几乎每次路 过,她都会和朋友进去逛一 圈 ,往往不知不觉间 ,手中的 购物篮就被装满了。

此外,记者走访发现,便 宜 性价比 是不少量贩零食 店打出的标签。在宝龙广场一 家量贩零食店内,一个也是批 发价 不玩套路真便宜 超值 超省 等广告语充斥着整个店 铺 ,给消费者带来不小的视觉 冲击。一瓶 500ml 规格的雪 碧,便利店和商超一般卖3元, 在这里只需要2.3元 便利店和 商超售价2元一瓶的矿泉水, 这里只需1.2元 便利店和商超 卖3.5元一袋的薯片 这里只要 2.8 元就能买到 面对这样 的价格 消费者很难不心动。

这些低于一般价位的商品靠 谱吗?会不会是临期产品?记者 在该量贩零食店随机挑选了几件 商品查看,发现生产日期都比 较近。而针对糖果这类包装上没 有印刷生产日期的小体积散称商 品 该量贩零食店则在货架上摆 上了商品合格证 配料表、产地、 生产日期等信息一目了然 消费 者能直观地了解到。

遍地开花 下的行业洗牌

量贩零食店的兴起重新 定义了休闲零食市场 ,引领着 一波零食消费新热潮。但不 可否认的是 ,随着越来越多量 贩零食店迅速扩张 ,内卷不可 避免。

《2023中国零食量贩行业 蓝皮书》显示,中国零食量贩品 牌门店的市场规模从2017年 的 9 亿元快速增长至 2022 年 的407亿元,预计2027年将达 到1400亿元。

不知不觉间 ,量贩零食店 以惊人的速度在永康的街头巷 尾铺开。记者在地图软件搜索 发现,我市能搜索到的量贩零 食店就将近有30家,主要分布

在主城区以及各个镇街区。在 步行街、宝龙广场商圈,方圆一 公里内至少开了4家量贩零食 店,有的店铺甚至相隔不到一 百米。

影响是肯定有的,毕竟 消费者就那么多 ,店多了肯定 会分散客流、争抢市场份额。 我市一位从业将近8年的量贩 零食店店长向记者透露 ,她所 在的门店算是我市开业比较 早的量贩零食店,但即使门店 位于城区繁华路段,并且有着 一定的顾客基础 ,近两年门店 的客流量和销量也确实不如 以前。

现在水果店以及一些餐

饮店都会连带售卖零食 消费 者的选择更多了,再加上量贩 零食店越开越多,赛道越来越 拥挤,生意越来越不好做。我 市某量贩零食连锁品牌管理人 员胡开坦言 ,目前该品牌在我 市有20家左右门店,生意最好 的门店位于步行街、巴黎商街 地段,而部分乡镇门店已经处 于亏损状态。

门店选址要求 金角银 边 ,所以开一家门店的综合成 本并不低。虽然我们一直向下 沉市场渗透 ,但乡镇人口密度 不够 ,客单价较低 ,出现了营业 成本和盈利不成正比的情况。 胡开说。

记者是要卖便宜零食 而是要把零食 卖得便宜

是真便宜还是假便宜? 主打低价的量贩零食店 真的如宣传中那般经济实惠 吗?

采访过程中,有市民向记 者坦言: 我在量贩零食店里只 会购买品牌饮料、品牌方便面 其他称重的小零食并不划算。

记者在走访中也发现 对 于一些定价比较透明的商品 消费者看到量贩零食店内的 售价后,确实会有实惠的感 觉。但不同于货架上名气较 大的 大牌 零食 散称零食区 的 白牌 零食大多 籍籍无 名 ,且部分商品付款后发现 其实单价并不便宜 往往东挑 一点西拣一些价格就轻轻松 松过百了。

行业里有句话 量贩零食 不是要卖便宜零食 而是要把 零食卖得便宜。

遍地开花 的量贩零食店 给消费者带来了更多的购物选 择 也为零食消费市场带来了 更多发展机遇。但无论如何 让消费者得到真正的实惠 才 是其能持续走红的重要因素。



融媒记者 张曼欣

的店铺,为何在县级 城市广受青睐?这 些店铺在永城的销 售情况如何?连日 来 ,记者对我市多家

量贩零食店进行了